

林柳新紀念偶戲博物館(台原偶戲團)【新聞稿】

發稿日期：100 年 8 月 26 日

未知的世界，總是引人無限的好奇與聯想。神話與傳說，也往往是在人們對於未知的想像中發生。林柳新紀念偶戲博物館在今年以「地方文化館」的身分，推出的「見鬼」系列展覽，便是將人偶、戲劇與信仰結合，籌劃一場創意十足的偶戲展。

館長羅斌以十幾年國際策展人的經驗，透過「鬼屋」的形式，讓觀眾體驗到華人及世界各地對於鬼神信仰與戲劇的關係。在展覽中，參觀者將經歷一場生死之旅，從黑暗的地獄輪迴到光明的人間，而館內展示的珍貴文物，包括 19 世紀的傀儡、布袋戲偶、皮影戲，以及日本、瓜地馬拉和印度各地的偶戲藝術，都將讓人在害怕的同時，也參與了一場精采的神秘之旅。



「見鬼：神鬼信仰與偶戲及面具的關係特展」將從即日起展覽至今年十二月底，地點在台北市大同區西寧北路 79 號「林柳新紀念偶戲博物館」，每週六亦搭配有適合大小朋友共同觀賞的偶戲表演，憑戲票票根可免費參展。詳情可洽 2556-8909，或上兩廳院售票系統輸入「台原偶戲團 Pippo 叔叔義大利偶戲秀」查詢。

「見鬼：神鬼信仰與偶戲及面具的關係」特展-

門票： 大人 80 小孩 50

(星期六憑演出門票可免費入館參觀)

地點：林柳新紀念偶戲博物館

(台北市大同區西寧北路 79 號，霞海城隍廟前巷子底右轉)

